

Ni boljšega kot spremeniti hobi v posel

Gintare Malinauskaite

Litva



*Ta zgodba je bila razvita v okviru projekta
„SkillsXcellerate: Opolnomočenje mladih na poti do samostojnosti s pomočjo podjetništva“
Pričujoče gradivo je bilo razvito v sklopu drugega delovnega paketa, druge aktivnosti, Najboljše prakse.*

KAKO IN KDAJ JE GINTARE ZAČELA SVOJO PODJETNIŠKO POT

Gintare se rada pošali, da je svojo podjetniško pot začela že pri štirih letih, ko je obiskal svoj prvi baletni tečaj. Ples je sicer zares začela trenirati pri sedmih letih, zdaj pa se že 29 let ukvarja s profesionalnimi plesi.

Gintare je začela učiti ples, ko je bila stara 16 let. To seveda ni bilo redno delo, ji je pa ponudilo nekaj praktičnih izkušenj. Pozneje je končala dodiplomski študij kulturnega menedžmenta na Univerzi v Vilni, v Veliki Britaniji pa je pridobila tudi profesionalno licenco inštruktorice zumba. Med študijem je Gintare delala kot samozaposlena učiteljica plesa, usklajevanje študija z delom ji ni predstavljalo težave, saj je imela predavanja dopoldne, plesne tečaje pa ob večernih urah.



Prvi težji trenutek je nastopil po končanem študiju, ko je Gintare začela iskati „resno“ službo. Menila je, da kot samostojna učiteljica plesa ne bo dovolj zaslužila, zato je približno pol leta iskala drugo zaposlitev, vendar brez uspeha. Imela je nekaj ponudb za delo v pisarni, vendar se ji je zgolj misel na celodnevno sedenje v pisarni zdela tako dolgočasna, da ni mogla niti pomisliti, da bi sprejela ponudbo in tam preživela en sam dan. Nadaljevala je z iskanjem, dokler ni nekega dne prejela klica s ponudbo za delo. Brez oklevanja je ponudbo sprejela in preživela naslednjih deset let na delovnem mestu umetniškega vodje in organizatorke prireditev v Kulturnem centru s krajšim delovnim časom. To delovno mesto ji je omogočilo, da je sestavila športno plesno ekipo, otroke in odrasle je učila plesa ter sodelovala pri organizaciji različnih prireditev. To delo ji je nudilo nekaj finančne stabilnosti, hkrati pa je bilo zelo blizu njenim sanjam, njenemu hobiju – plesu. Vzporedno se je vpisala na plesni študij „Sokiu Akademija“.

KAKO JE GINTARE RAZVIJALA SVOJE PODETJE

Deset let je bila samozaposlena kot plesna učiteljica na „Sokiu Akademija“. Ta plesni studio je deloval v dveh mestih, v Kaunasu in Vilni. V Vilni so imeli štiri učitelje, v Kaunasu pa le enega in to je bila ona. Ker je bila edina v Kaunasu, je bila odgovorna za različne dejavnosti, vsa vodstvena vprašanja so bila v njeni pristojnosti: oglaševanje, oblikovanje skupin, rezervacije prostorov za dogodke itd. Zaradi tega je imela občutek kot da uporablja franšizo blagovne znamke plesnega studia. Zato je Gintare pridobila dovoljenje za opravljanje dejavnosti in se samozaposlila.

Gintare je sodelovala tudi na številnih tekmovanjih v družabnih plesih in televizijskih projektih, kot sta „Zvezde plešejo“ in „So You Think You Can Dance“.

Ker je bilo skoraj vse njeno življenje povezano s plesom in glede na vsa ta leta, ki jih je preživela v plesnih dvoranah, bi bilo verjetno nelogično in nerazumno, če bi svojo kariero usmerila v drugo smer kot v ples. Ko se je Gintare vpisala na univerzo, si je želela izbrati plesno specializacijo, vendar je bila njena družina do tega nekoliko skeptična. Kot vsi starši so tudi njeni želeli, da bi si pridobila resnejšo diplomu. Tako je Gintare izbrala študij, ki je bil najbližje njenemu zanimanju – kulturni menedžment in trenutno je z njim zadovoljna, saj ji pomaga pri širjenju dejavnosti – organizaciji in izvedbi dogodkov.

Leta 2019 se je Gintare končno odločila odpreti svoj plesni študij, ki se imenuje „Gintares sokiu ir laisvalaikio studija“. To je bila najboljša odločitev, saj so se njene sanje končno uresničile. Ima ekipo šestih plesnih učiteljev, ki ponujajo širok spekter plesnih tečajev, organizirajo dogodke za otroke in odrasle.

KAKŠNI SO GINTARINI NAČRTI ZA PRIHODNOST

V prihodnosti načrtuje delo s specializiranimi skupinami (ples za slepe, invalide, družinski plesi in drugo). Njen plesni studio širi dejavnosti tudi s pomočjo sodelovanja pri različnih projektih, tako na primer pripravlja v okviru razpisa občine Kaunas predlog za zbiranje sredstev, da bi prikrajšane družbene skupine dobile brezplačne plesne tečaje. Studio si želi razširiti svoje storitve tudi na druge prostočasne dejavnosti izven plesa, kot so na primer dogodki večjega obsega.



KAKŠNI SO GINTARINI NASVETI ZA MLADE, KI RAZMIŠLJAJO O PODJETNIŠKI POTI

Gintare je trenutno zelo zadovoljna s svojim delom. Ima popolnoma vso ustvarjalno svobodo in lahko načrtuje svoj delovni čas.

Gintare meni, da ni boljšega, kot če hobi preraste v delo ali posel.

Zato želi vsem, da bi si našli hobi in ne bi obupali, v kolikor želijo, da hobi preraste v službo ali posel. Če imate radi svoje delo, vam nikoli ni treba delati.



Vir: vse fotografije uporabljene v tej zgodbi prihajajo iz Gintarinega osebnega arhiva.

Srečno **GINTARE!**

Če vas zanima več o Gintarinem podjetju, jo lahko kontaktirate preko spodnjih kanalov:

Email: sokiai.laisvalaikis@gmail.com

FB: <https://www.facebook.com/GintaresStudija/>

Spletna stran: <https://gintares-studija.lt/>



Uporaba vsebin pod licencami CC BY-ND-SA 4.0